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Aan de leden van de gemeenteraad van Maashorst.

Onderwerp
Stand van zaken voorbereiding noodopvang asielzoekers 

Kennisnemen van
De stand van zaken van de voorbereidingen van de noodopvang in het Van der Valk Hotel op het gebied van:
Overeenkomsten met het COA en het Van der Valk Hotel
Gedoogbeschikking
Start opvang
Informatiebijeenkomsten en inloopmomenten


Inleiding
Zoals afgesproken, informeren wij u via raadinformatiebrieven zodra er nieuws is in verband met de voorbereiding van de asielopvang in het Van der Valk Hotel. Met deze zesde RIB informeren we u over de overeenkomsten en gedoogbeschikking, de verwachte startdatum van de opvang en de informatiemomenten die nog plaatsvinden voorafgaande aan de start van de opvang. 

Ad A: Overeenkomsten met het COA en het Van der Valk Hotel
Op 30 juni jl., heeft het COA de gemeente verzocht of zij bereid is mee te werken aan een tijdelijke noodopvang in het Van der Valk hotel Uden-Veghel. Op 4 juli j.l. heeft het college het besluit genomen te willen meewerken aan het verzoek van het COA met betrekking tot de realisatie van de noodopvang van het COA in het Van der Valk hotel Uden-Veghel onder een aantal voorwaarden, te weten:

a) het COA en Van der Valk Hotel Uden-Veghel hebben een getekende rechtsgeldige overeenkomst gesloten;
b) het COA en gemeente Maashorst komen tot inhoudelijke afspraken en leggen deze vast in een nog op te stellen bestuursovereenkomst en bijbehorende werkafspraken;
c) akkoord te gaan met de verklaring - over ontwikkeling en de voortzetting van de hotelfunctie na afloop van de opvangperiode - en in navolging van Van der Valk ook als gemeente de verklaring te ondertekenen;
d) het Van der Valk Hotel Uden-Veghel en gemeente Maashorst werken de getekende verklaring - over ontwikkeling en de voortzetting van de hotelfunctie na afloop van de opvangperiode - nader uit, in de vorm van het wijzigen en aanvullen van de erfpachtovereenkomst.

Met het vaststellen van de bestuursovereenkomst (zie bijlage) en aanvullende werkafspraken (ter inzage bij de griffie) en het vaststellen van de aanvulling op het erfpachtcontract van Van der Valk (ter inzage bij de griffie), is aan alle, hierboven beschreven voorwaarden, voldaan.
De inrichting van het gebouw en terrein, waarvoor het COA verantwoordelijk is, is afgerond. Ook heeft het COA de bemensing  van het locatieteam geregeld.

Ad B: Gedoogbeschikking:
Met het voldoen aan de randvoorwaarden zoals beschreven onder Ad A, heeft het College in de collegevergadering van 29 november ingestemd met een gedoogbeschikking (zie bijlage).
 
Ad C: Start opvang
Zoals eerder gesteld: als aan alle voorwaarden is voldaan, kan de noodopvang in gebruik worden genomen. Naar verwachting zal dat op maandag 11 december a.s. het geval zijn.  

Ad D: Informatiebijeenkomsten 
Eerder hebben wij u toegezegd dat voor de ingebruikname van de noodopvang er gelegenheid zal worden geboden aan de omwonenden van de noodopvang om enerzijds hun eventuele vragen met betrekking tot het veiligheidsplan voor te leggen aan het COA en/of de gemeente. Die gelegenheid gaan we combineren met een rondleiding door de noodopvang. Daarvoor hebben wij nu de volgende data gereserveerd: 

· Maandag 4 december 19.00 rondleiding voor de gemeenteraad door de noodopvang.  Wij beseffen dat dit in de dagen rondom Sinterklaas, wellicht een lastige datum is. Toch bieden wij deze avond aan, naast een tweede mogelijkheid op 6 december, waarop u ook welkom bent. Dit omdat de laatste genoemde datum samenvalt met een regionale raadsledenbijeenkomst van de Regio Noordoost Brabant ( RNOB). Wij verzoeken de raadleden zich aan te melden middels de bijgesloten uitnodiging.
· Woensdag 6 december 19.00 uur is de avond voor direct aanwonende(n)/belanghebbende(n) (het gaat hier om dezelfde omwonenden die eerder genodigd waren voor de informatiemomenten op 10 juli en 18 september). Zoals gezegd: u bent hierbij als raadsleden ook van harte welkom. Zie bijgesloten uitnodiging.
· Donderdag 7 december 13.00 uur voor betrokken zorgaanbieders. 
· Donderdag 7 december 14.00 uur voor andere betrokken ondernemers. 
Daarnaast krijgt de pers donderdagochtend 7 december de gelegenheid de locatie te bezichtigen.

Open dagen
Het COA organiseert ook nog twee inloopmomenten voor belangstellenden op donderdag 7 december (17.00-19.00 uur) en op zaterdag 9 december (12.00 – 14.00 uur). Deelnemers worden dan in kleine groepjes rondgeleid. 

Kort geding
Tijdens het proces van opstellen en bestuurlijke behandeling van deze RIB, zijn het COA en de gemeente door de advocaat van omwonenden, gedagvaard in een kort geding. De landsadvocaat zal namens het COA de verdediging op zich nemen, waar wij als gemeente bij aanhaken. Wij houden u op de hoogte.

Communicatie
De informatie in deze RIB zal ook worden gedeeld via de website van de gemeente (pagina over asielopvang) en de gemeentelijke informatiepagina in de weekbladen. Daarnaast worden alle belanghebbenden afzonderlijk per brief of e-mail geïnformeerd en uitgenodigd voor de informatiemomenten.

Bijlagen
· Uitnodiging voor de rondleiding op maandag 4 december 19.00 uur in het Van der Valk Hotel.
· Uitnodiging voor raadsleden voor de informatiebijeenkomst omwonenden (en gelegenheid tot bezichtiging van de locatie) woensdag 6 december 19.00 uur in het Van der Valk Hotel.

Maashorst, 28 november 2023

Burgemeester en wethouders van Maashorst
	de secretaris,

{{Signer1}}

 J.A.G.M. van Aaken
	de burgemeester,

{{Signer2}}

 M.J.D. Donders-de Leest (wnd.)
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